

《修管道撬开地砖 三个月尚未复原》跟踪报道

地砖重新铺设 路面已被修复

本报见习记者 吕依霖 摄影报道

【办好了】 近日,沧州热力有限公司的工作人员来到运河区港务小区西门,修复了因维修地下供热管道而被破开的路面。居民出行方便了。

【新闻回顾】 前段时间,家住运河区港务小区的韩女士向记者反映:前些日子,港务小区西门附近的地下供热管道损坏。沧州热力有限公司的维修人员维修时,将路面的地砖撬开了。管道修好后,破开的地面一直没有复原,居民出行不便。11月24日,本报以《修管道撬开地砖 三个月尚未复原》为题报道了此事。

【部门行动】 记者就此事联系了沧州热力有限公司。工作人员表示,他们会尽快联系施工队,恢复被破开的路面。随后,施工人员到达现场,修复了路面。

日前,记者再次来到现场看到,之前被破开的路面已经重新铺设了地砖。绿色防尘网已被撤走。市民王先生说:“路面修复了,居民出入方便了,感谢晚报的关注。”



维修前



维修后



不会使用电脑,可以考驾驶证吗?

本报记者 李婉秋

【市民反映】 家住市区的马先生向记者反映:他今年65岁,之前持有A1型驾驶证,驾龄有40年了。后来,他不打算开车了,便一直没有审验驾驶证。直到最近,马先生想继续开车。他到相关部门查询得知,他的驾驶证已经作废,需要重新考试。

马先生得知考取驾驶证需要电脑操作,但他不会使用电脑,还能考驾驶证吗?

【部门回复】 记者就此事采访了沧州市公安局交通警察支队车辆管理所。

一位工作人员告诉记者,驾驶证考试内容包括理论知识、场地驾驶技能、道路驾驶技能及文明驾驶相关知识。其中,科目一理论知识和科目四文明驾驶相关知识需要使用电脑考试。目前,考场未安排笔试,考试现场也无法让监考人员指导考试人员进行电脑操作,所以考试人员需在考试前学

会简单的电脑操作。

现在,一些驾校设置了电脑培训室,针对科目一和科目四进行电脑操作培训。像马先生这样的情况,可报名设置了电脑培训室的驾校,在那里进行考前电脑操作练习。



市区南湖公园

清晨来锻炼 园内黑漆漆

南湖公园管理处:争取适当延长照明时间

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】 日前,家住运河区华西南区的李女士向记者反映:最近一段时间,她每天早上6点去市区南湖公园的湖心岛锻炼时,发现岛上的路灯不亮,周围漆黑一片。

【现场调查】 12月15日早上6点,天还没有亮,记者来到市区南湖公园。园内小路的路灯不亮,四周光线很差。几名市民在散步。“我们每天都来这里锻炼,要是路灯能亮起来就好了。”市民李先生说。

随后,记者沿着小路来到公园的湖心岛。记者发现,湖心岛上有一处亭子。亭子四周的空地上有4根3米多高的灯

杆。每根灯杆上各有4盏照明灯(左图)。这些灯都不亮。正在这里打太极拳的马先生告诉记者,公园里的灯晚上一直会亮着,到了早上5点多就灭了。每天早上都有一些市民来这里锻炼身体,要是灯能多亮一会儿就方便了。

【南湖公园管理处】 当天上午,记者来到了市园林绿化局南湖公园管理处。一位工作人员说,公园内的太阳能路灯和湖心岛的照明灯都是定时照明的,平时有专门人员来调试和维护。这个季节,公园内的灯早上5点半就停止照明了。他们会把市民提出的延时要求尽快反映给相关领导,争取适当延长照明时间。

扫码看视频 新闻料更多

早上6点,市区南湖公园湖心岛上的路灯不亮,周围漆黑一片……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



我点赞

好心人

帮忙指路

市民刘女士:前几天,我在市区黄河路沧州中西医结合医院前等公交车,听到两位老年人在站台打听如何乘车去市区的渤海紫信大厦。很多人表示不知道。这时,一位女士听到后,仔细查询了前往渤海紫信大厦附近的公交车,随后详细告诉了老人乘坐哪路公交车,在哪里下车能够到达渤海紫信大厦。两位老人知道了如何前往渤海紫信大厦,非常高兴,特别感谢那名女士。

彭爱 整理

帮助晕车乘客

市民李女士:日前,我和同事在市区乘坐333路公交车去上班。途中,公交车上的一名乘客有些晕车。我的同事看到后,赶紧从包中拿出一个塑料袋和纸巾递给了那名乘客。那名晕车的乘客连连道谢。同事告诉我,平时她的包中会备有塑料袋,现在塑料袋派上了用场,挺好的。我为我的热心同事点赞。

李小贤 整理



我招领

张彦征

来领身份证

市民马先生:12月16日傍晚,我在市区解放西路中国人寿大厦附近的公交站牌处捡到了一张身份证。身份证的主人是家住新华区黄河东路沧县公安局家属院的张彦征。希望张彦征看到本报后,拨打电话13111789733取回身份证。

崔春梅 整理



我求助

求购

二手轮椅、护理床

市民徐先生:我的父亲患脑梗塞留下了后遗症,行动不便。为了照顾父亲,我想求购一张护理床和一辆轮椅,二手即可。如果哪位市民家中有闲置的轮椅及护理床,可以拨打电话13131797211与我联系。

吕依霖 整理



我来拍



日前,市民马先生向记者反映:在市区浮阳北大道东侧恒大城公交站台处,一个井盖周边的地面破损。井盖翘起,存在安全隐患,希望相关部门尽快处理。

李小贤 摄